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∆ελτίο Τύπου 
 

Απολογισµός της επίσκεψης του Συνηγόρου του Πολίτη στο Βόλο 
 
Επισκέψεις σε ίδρυµα και ξενώνα φιλοξενίας ανηλίκων, το κέντρο στήριξης 
Ροµά και ειδικών οµάδων, ένα σχολείο, το νοσοκοµείο και το πανεπιστήµιο, 
καθώς επίσης και εποικοδοµητική συζήτηση µε τις τοπικές αρχές 
περιελάµβανε το πρόγραµµα της επίσκεψης του Συνηγόρου του Πολίτη στο 
Βόλο, στις 19-21 Φεβρουαρίου. Ταυτόχρονα περισσότεροι από 100 πολίτες 
είχαν την ευκαιρία να συζητήσουν θέµατά τους µε στελέχη της ανεξάρτητης 
αρχής και να καταθέσουν αναφορές. Οι Βοηθοί Συνήγοροι Βασίλης Καρύδης, 
Γιώργος Μόσχος και Ιωάννης Σαγιάς, και ειδικοί επιστήµονες της ανεξάρτητης 
αρχής επισκέφτηκαν τον Βόλο, στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας επικοινωνίας 
του Συνηγόρου του Πολίτη, µε την υποστήριξη του προγράµµατος Progress 
2007-2013 της Ευρωπαϊκής Ένωσης, για την ενηµέρωση της κοινής γνώµης 
επί της νοµοθεσίας καταπολέµησης των διακρίσεων.  
 
Η κεντρική εκδήλωση, την Πέµπτη 20 Φεβρουαρίου στο ∆ηµαρχείο Βόλου, είχε 
ιδιαίτερη απήχηση. Συµµετείχαν εκπρόσωποι της τοπικής αυτοδιοίκησης Α’ και Β’ 
βαθµού και τοπικών φορέων και αρχών. Την εκδήλωση χαιρέτισε ο δήµαρχος Βόλου 
Πάνος Σκοτινιώτης ενώ παρευρίσκονταν και οι δήµαρχοι τριών όµορων ∆ήµων της 
Μαγνησίας. Παράλληλα µε την εκδήλωση, αλλά και κατά τις απογευµατινές ώρες 
στον ίδιο χώρο του ∆ηµαρχείου, λειτούργησε γραφείο υποδοχής κοινού. 
Περισσότεροι από 100 πολίτες συζήτησαν µε στελέχη της ανεξάρτητης αρχής για 
ζητήµατα που τους απασχολούν και έλαβαν εξειδικευµένη πληροφόρηση, ενώ 
παρελήφθησαν περίπου 20 έγγραφες αναφορές.  
 
Στο πλαίσιο του προγράµµατος Progress, στελέχη του Συνηγόρου του Πολίτη, 
επισκέφθηκαν το Ίδρυµα Αγωγής Ανηλίκων Αρρένων Βόλου, όπου φιλοξενούνται 
έφηβοι µε παραβατικό ιστορικό, τον ξενώνα φιλοξενίας ασυνόδευτων ανηλίκων της 
ΑΡΣΙΣ στη Μακρυνίτσα, το Κέντρο Στήριξης Ροµά και ειδικών οµάδων στο Αλιβέρι 
Νέας Ιωνίας και το 10ο ∆ηµοτικό Σχολείο Νέας Ιωνίας Βόλου. Επίσης, κλιµάκια της 
ανεξάρτητης αρχής επισκέφτηκαν το Νοσοκοµείο Βόλου και το Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας. Ιδιαίτερα χρήσιµη ήταν και η υπηρεσιακή σύσκεψη µε θέµα τη φοίτηση 
των παιδιών Ροµά.  
 
Με την ευκαιρία της εξόρµησης, κλιµάκιο του Συνηγόρου του Πολίτη συναντήθηκε µε 
εκπροσώπους της διοίκησης και συζήτησαν θέµατα υδροδότησης οικισµού, 
δεσµεύσεων ιδιοκτησιών για αρχαιολογικούς λόγους, λειτουργίας κτηνοτροφικής 
µονάδας, ζηµιών σε ιδιοκτησία λόγω απόφραξης αγωγού παροχέτευσης οµβρίων 
υδάτων στη θάλασσα, και καθορισµού αιγιαλού και παραλίας.  
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